



Ανάβαση Πλατάνι-Πιτίσα 2023 «Νίκος Μιχαλόπουλος» : Πρεμιέρα με ενδιαφέρον

Το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναβάσεων για το 2023 ξεκινάει από την Ανάβαση Πιτίσας (Πλατάνι Πιτίσα), με τον ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΙΚΟ ΟΜΙΛΟ ΠΑΤΡΩΝ (ΑΟΠ) να συμπληρώνει φέτος τα 53 χρόνια από την ίδρυση του. Ο αγώνας προσμετρά στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναβάσεων, στο Πρωτάθλημα Αναβάσεων Ιστορικών Αυτοκινήτων και στο Κύπελλο Αναβάσεων Νοτίου Ελλάδος και θα διεξαχθεί με την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος το Σάββατο και την Κυριακή 11-12 Μαρτίου 2023.

Η Ανάβαση Πλατάνι-Πιτίσα 2023, είναι αφιερωμένη στον Νίκο Μιχαλόπουλο και ονομάζεται Ανάβαση Πλατάνι-Πιτίσα 2023 «Νίκος Μιχαλόπουλος».

Ο Νίκος Μιχαλόπουλος υπήρξε για περισσότερα από 50 χρόνια λάτρης του Μηχανοκίνητου Αθλητισμού, αφού υπηρέτησε τον χώρο από πολλά μετερίζια. Οδηγός Ράλλυ, μηχανικός, Τεχνικός Έφορος, Αλυτάρχης και απλός φίλαθλος ήταν μερικά από αυτά. Γεννήθηκε στις 8 Νοεμβρίου 1944 και ενεπλάκη στους αγώνες αυτοκινήτου σε αρκετά νεαρή ηλικία, αφού το 1963 ήταν μηχανικός του Αλέξανδρου Μανιατόπουλου στην NSU.

Το 1969 επέστρεψε στην πόλη του, την Πάτρα, και ξεκίνησε να αγωνίζεται σε Ράλλυ. Το 1976 συμμετείχε στον τελευταίο του αγώνα, το 1ο Ηπειρωτικό Ράλλυ, και την ίδια χρονιά ενεπλάκη για πρώτη φορά με τα διοικητικά του Αυτοκινητιστικού Ομίλου Πατρών (ΑΟΠ). Ωστόσο, συνέχισε για την επόμενη πενταετία να είναι μηχανικός αγωνιζομένων, των Ανδρέα Παντελή, Βασίλη Αναγνώστου, Αντώνη Κορφιάτη και του Φώτη Βαλσαμή.

Από τα τέλη της δεκαετίας του '70, δραστηριοποιήθηκε στους αγώνες ως Τεχνικός Έφορος και από τις αρχές των 90s ως Αλυτάρχης. Ανάβαση Πιτίσας, Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας και Ράλλυ Αχαιός είναι μερικοί από τους αγώνες που έχουν λάβει την φροντίδα του, βάζοντας και αυτός ένα λιθαράκι. Ο «μάστορας» μέχρι την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου 2020 που άφησε την τελευταία του πνοή, πάνω από όλα ήταν ένας «ταπεινός» λάτρης του Μηχανοκίνητου Αθλητισμού.

Στην Ανάβαση Πλατάνι-Πιτίσα 2023 «Νίκος Μιχαλόπουλος» μεγάλος χορηγός είναι το ΚΤΕΟ ΓΛΑΥΚΟΥ, ενώ χορηγοί οι εταιρείες PETROU CARS, ZACHARIAS AUTOMOBILE και MED FRIGO.

Χορηγοί Επικοινωνίας είναι η Εφημερίδα ΝΕΟΛΟΓΟΣ, το dete.gr, το ΣΠΟΡ FM 96,3 και το automotopatras.gr.

Το Σάββατο 11 Μαρτίου θα διεξαχθούν ο Διοικητικός και Τεχνικός έλεγχος από τις 08:00 έως τις 10:30, ενώ τα Χρονομετρημένα Δοκιμαστικά θα ξεκινήσουν στις 11:30. Την Κυριακή 12 Μαρτίου ο αγώνας θα ξεκινήσει στις 10:00 ενώ και τις δύο ημέρες ο δρόμος για τους θεατές θα κλείσει μία ώρα νωρίτερα από την εκκίνηση.

Η περίοδος δήλωσης συμμετοχής στην Ανάβαση Πιτίσας έχει ξεκινήσει από την Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου και ολοκληρώνεται την Παρασκευή 3 Μαρτίου 2023 στις 23:59. Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται αποκλειστικά μέσω του Συστήματος Διαδικτυακής Διαχείρισης Αγώνων (<http://www.e-omae-epa.gr/>).

Από το Γραφείο Τύπου του ΑΟΠ